
 2020（令和2）年度秋学期　授業評価アンケート結果（大学全体4年次）

Ｑ１．授業でシラバス（授業の概要、進め方、身につく力など）の説明を教員から受け、
　　　理解できましたか

Ｑ２．教員は、授業の開始時間・終了時間（授業が延長された場合を除く）を
　　　守って授業を行っていましたか

Ｑ３．授業を通して、あなたは教員の熱意を感じることができましたか Ｑ４．教員は、学生のみなさんの理解度に配慮し、学生のみなさんの反応に気配りしながら
       授業を進めていましたか

Ｑ５．教員は、学生のみなさんの授業をわかりやすくする工夫(配付資料、視聴覚教材、
       授業の進め方等)をしていましたか

Ｑ６．教員は、学生のみなさんの意欲を引き出し、積極的・主体的に授業に参加できる
　　　工夫をしていましたか
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Ｑ７．教員は、私語や居眠りに対して、注意や指導をしていましたか Ｑ８．教員は、学生のみなさんが購入した教科書、参考書（サブテキスト）を
　　　授業の理解のために効果的に活用していましたか

Ｑ９．教員は、学生のみなさんの質問、疑問、意見に丁寧に対応してくれましたか Ｑ10．教員は、学生のみなさんの授業の理解のためにオフィス･アワー（授業の質問等が
　　　　できる時間）、リメディアルクラス（補習）等を効果的に活用していましたか

Ｑ11．教員から予習・復習の具体的で、詳細な指示がありましたか Ｑ12．授業を受け終えて、あなたはこの授業に満足していますか
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Ｑ13．この授業を友人や後輩にすすめたいと思いますか Ｑ14．Q13で「そう思う」「まあそう思う」と回答した学生にお聞きします。
        すすめたいと思った理由に当てはまることをすべて選んでください

Ｑ15．Q13で「あまり思わない」「そう思わない」と回答した学生にお聞きします。
       すすめたいと思わなかった理由に当てはまることをすべて選んでください
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